

**ОБҐРУНТУВАННЯ**  
**ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ**  
**БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА**  
**ЗАКУПІВЛІ КОНКУРЕНТНИХ ПРОЦЕДУР ЗАКУПІВЛІ ТА ПЕРЕГОВОРНОЇ ПРОЦЕДУРИ**  
**ЗАКУПІВЛІ**  
**НА 2021 РІК,**

ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ВІД 16 ГРУДНЯ 2020 РОКУ № 1266  
«ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ПОСТАНОВ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ВІД  
01 СЕРПНЯ 2013 Р. № 631 І ВІД 11 ЖОВТНЯ 2016 Р. № 710»

**Замовник: Представництво Президента України в Автономній Республіці Крим, код за ЄДРПОУ 22275298**

**Найменування предмета закупівлі: Послуги фізичної охорони об'єкту на вході до приміщення Представництва (за кодом ДК 021:2015 ЄЗС 79710000-4 Охоронні послуги)**

**Код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів): 2240—«Оплата послуг (крім комунальних)»**

**Вид процедури: Переговорна процедура**

**Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-01-27-013164-b**

**Розмір бюджетного призначення за кошторисом/очікувана вартість предмета закупівлі:**

Під час закупівлі товарів, робіт та послуг, розрахунок очікуваної вартості охоронних послуг зазначеного предмета закупівлі здійснюється на підставі розрахованих середньоарифметичних значень вартості надання послуг з охорони за 1 годину одним постом та загальної кількості годин охорони (з урахуванням кількості постів охорони, режиму їх роботи та періоду надання послуг). Середнє значення вартості послуг з охорони за 1 годину охорони працівником поліції охорони – 121,00 грн. Кількість годин охорони – 2020 год.

На підставі розрахованого річного обсягу та з урахуванням річного розпису державного бюджету за бюджетною програмою «Обслуговування та організаційне, інформаційно—аналітичне, матеріально—технічне забезпечення діяльності Президента України та Офісу Президента України» (КПВВ 0301010), в межах видатків, передбачених кошторисом на утримання Представництва, очікувану вартість послуг з охорони зазначеного предмету закупівлі за рік (за кодом ДК 021:2015 ЄЗС 79710000-4 Охоронні послуги) визначено в сумі

**244420,00** грн. (двісті сорок чотири тисячі чотириста двадцять гривень 00 копійок) з урахуванням ПДВ.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, очікуваної вартості та/ або розміру бюджетного призначення предмета закупівлі:**

Відповідно до частини 2 статті 40 Закону України "Про публічні закупівлі" (далі — Закон), переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі: відсутності конкуренції (у тому числі з технічних причин) на відповідному ринку, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником, за відсутності при цьому альтернативи.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2018 року №975 "Про затвердження категорій об'єктів державної форми власності та сфер державного регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах" органами поліції охорони на договірних засадах підлягають об'єкти, де розміщуються органи державної влади (пункт 2 КАТЕГОРІЙ).

В адміністративній будівлі за адресою: 73003, Херсонська обл., місто Херсон, проспект Ушакова, будинок 42 розмішується ПРЕДСТАВНИЦТВО ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ В АВТОНОМНІЙ РЕСПУБЛІЦІ КРИМ.

Відповідно до статті 1 Закону України "Про Представництво Президента України в Автономній Республіці Крим" - Представництво Президента України в Автономній Республіці Крим є державним органом, утвореним відповідно до Конституції України з метою сприяння виконанню в Автономній Республіці Крим повноважень, накладених на Президента України (Організаційно-правова форма - ОРГАН ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ).

Важливим є те, що в адміністративній будівлі постійно знаходяться відвідувачі, наради, зустрічі з представниками іноземних делегацій тощо. У зв'язку із складною ситуацією в державі на теперішній час на території Херсонської області (знаходиться на кордоні із АР Крим) підвищений ризик терористичних проявів та можливих захоплень приміщень органів влади. Захоплення будівель чи споруд, що забезпечують діяльність органів державної влади, або перешкоджання їх нормальній роботі ставить під загрозу життя та здоров'я працівників та забезпечення життєдіяльності області. Одним із комплексу заходів щодо недопущення вищезазначеного є охорона озброєними табельною вогнепальною зброєю працівниками поліції охорони.

Постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 877 затверджено Положення про Національну поліцію, згідно якого Національна поліція відповідно до покладених на неї завдань здійснює охорону об'єктів права державної власності у випадках та порядку, визначених законом та іншими нормативно-правовими актами, а також бере участь у здійсненні державної охорони. Крім цього, п. 18 Інструкції про організацію службової діяльності органів поліції охорони під час виконання заходів з фізичної охорони об'єктів, що затверджена наказом Міністерства внутрішніх справ України від 7 липня 2017 року № 577 передбачено, що наряди поліції охорони під час несення служби використовують та застосовують: вогнепальну зброю; спеціальні засоби, які є необхідними для надання послуг на об'єкті замовника.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 2015 року № 834 "Питання функціонування органів поліції охорони як територіальних органів Національної поліції та ліквідації деяких територіальних органів Міністерства внутрішніх справ" (далі - Постанова) затверджено перелік органів поліції охорони, що утворюються як територіальні органи Національної поліції, серед яких Управління Поліції охорони у Херсонській області.

Управління поліції охорони в Херсонській області є територіальним органом Національної поліції та діє на підставі Закону України "Про Національну поліцію, постанови Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 2015 року N 834 Питання функціонування органів поліції охорони як територіальних органів Національної поліції", постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження категорій об'єктів державної форми власності та сфер державного регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах» від 21 листопада 2018 року № 975 та наказу Національної поліції від 06 листопада 2015 року № 67 «Про затвердження положення про Управління поліції охорони в Херсонській області».

Тобто на даний час єдиним підрозділом Національної поліції, який має права надавати послуги з охорони на договірних засадах на території Херсонської області є Управління поліції охорони в Херсонській області.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі відбувається виходячи з вимог законодавства України щодо якості аналогічних товарів, робіт або подібних послуг.